

现场

新广电挂牌

国家新闻出版总署与国家广播电影电视总局合并,组成“国家新闻出版广电总局”。

昨天上午9点,在位于北京复兴门外大街的原国家广电总局门口,国家新闻出版广电总局局长、党组书记、国家版权局局长蔡赴朝为新疆“国家版权局”、“国家新闻出版广电总局”揭下红布,并和国家新闻出版广电总局党组书记、副局长蒋建国一起在新匾下合影。

昨天早晨,国家食品药品监督管理总局的新牌子也在北京市西城区宣武门西大街26号院(原国家食品药品监督管理局办公室)正式亮相,很多前来上班的工作人员都感到惊奇。据了解,新牌子是前晚10点多挂上去的,由于接近深夜,少有人知。

此次机构改革后新组建部门多是低调挂牌,没搞任何仪式,3月17日,多数人都以为第二天“铁道部”才正式挂牌以新貌示人时,它却于清晨人流稀少时提前退场。很多原本前来准备与铁道部做最后告别的民众都大呼上当。紧接着17日上午,卫生部也悄悄换上了新牌子“国家卫生和计划生育委员会”,连原卫生部很多工作人员都不知道已换新牌。

发现

食药监局“网名”同步更新

记者发现,在目前正式挂牌的新组建部门中,国家食品药品监督管理总局虽然换牌的速度不是最快的,但是各方配合却是最好的。

在挂牌的同时,国家食品药品监督管理局的官方网站同步改成了国家食品药品监督管理总局,英文简称由“SFDA”改成“CFDA”。连原先的官方微博“中国药监”也同步改成了“中国食药监”。

截至昨天上午10时许,记者查询广电总局官网(http://www.sarft.gov.cn/)发现,官网仍然没有改名,还是“国家广播电影电视总局”的名称。同时,新闻出版总署的官网也没有做出改变。

前晚,国家食品药品监督管理总局悄然挂牌。而与众多央视主持人合影留念过的“国家广播电影电视总局”的牌子也终于完成了使命,于昨天上午9时被“国家新闻出版广电总局”的牌子所替代。截至昨日,已有四部委完成“换装”。

新广电挂牌 四部委完成“换装”



3月22日,工作人员将国家广播电影电视总局的牌子摘下 新华社发(王振 摄)



3月22日,一名游客在国家新闻出版广电总局揭牌现场拍照 新华社发(王振 摄)

网友声音

- @Ruby-lian:真希望这新挂牌的广电总局可以干预一下各地方的儿童频道或者卡通频道,不要一味的长时间播放动画片。
@叶_yukin:麻烦先把各种翻拍剧给禁了。
@北大老牟:曾经出入过几年的大门,熟悉而又陌生。旧的不去,新的不来。欢迎新广电,祝福新广电!

追问 原食药监局各审批事项暂按原规办

据了解,尽管名称和国家食品药品监督管理局只有一字之差,但新组建的国家食品药品监督管理总局,将统合食安办、药监、质检、工商相应职责,对食品和药品的生产、流通、消费环节进行无缝监管。

昨天上午,国家食品药品监督管理总局发布公告称,机构改革工作正在抓紧进行。在此期间,原国家食品药品监督管理总局承担的事项,仍按原有规定办理。各类批件、证书等暂沿用原有格式,所使用的业务印

章和文本格式暂不改变,办理流程暂不改变。海洋局相关负责人表示,目前海洋局的重组工作正在有序推进,三定方案也在起草中。在新方案印发前,海监等有关单位职责仍按原规定执行。 据《法制晚报》

湘潭“火箭提拔”副县长,凭什么?

近日,湖南湘潭县副县长徐韬成了网友们热议的话题。有网友爆料,这个1985年出生的副县长真“神”:工作五年,历经九个岗位,一年半之内完成从正科级到副处级的晋升,期间还在大学攻读全日制研究生。据悉,徐韬父亲为湖南湘潭雨湖区原人大主任,母亲是雨湖区检察院副检察长。

徐韬是不是因官二代身份而被“火箭提拔”?在湖南湘潭参加公选是否为任职湘潭“曲线救国”?父母对其任命过程是否有参与干涉?边读研边工作,如何实现官方所说“工作非常优秀”?日前,带着这些核心质疑,记者采访了湘潭市委组织部、岳塘区委及徐韬就读的湘潭大学,并专访了徐韬。

问1

郴州公选湘潭录用“曲线救国”合理吗?

2012年12月,湖南省湘潭市委组织部发布《市委管理干部任前公示》,其中的徐韬引人注目。此前他的职务是岳塘区东坪街道党工委书记,从正科到此次晋升副处级仅历时一年半,且并未参加湘潭本地的选拔,而是报考了郴州2012年县处级领导干部公选。

郴州市委组织部告诉记者,徐韬并未进入最后的差额票选环节,理由是“湘潭市委向省委组织部递交申请,希望录用徐韬,省委组织部予以批准”。对此,湘潭市委组织部政研室负责人表示,徐韬在郴州的公选成绩“名列前茅,面试表现尤其突出”,但当记者进一步询问跨市录用出于何种考虑,得到的答案是“都是合规的,其他没什么好回应”。

徐韬解释道,湘潭之所以录取报考郴州的他,一方面是出于留用本地人才的考虑,另一方面是按要求每个县市区必须配备一名80后县处级干部,而当时没有其他合适人选。

问2

一边读研一边工作“非常优秀”合情吗?

网友爆料,徐韬在岳塘区工作期间,于2010年被录取为湘潭大学法学院宪法学与行政法学硕士研究生。记者就此来到湘潭大学研究生院,经核实,徐韬确系湘潭大学法学院2010级全日制学术型研究生。湘潭大学党委宣传部负责人告诉记者,目前,湘潭大学对于全日制研究生并没有必须脱产学习的硬性规定。

记者同时了解到,在徐韬就读全日制硕士的近三年里,他一共修了33.5个学分,其中必修课程13门共29学分。在13门课程中,他的最终成绩有三门“通过”,两门85分,其余类似公共英语之类课程,皆在六七十分区间。

湘潭大学法学院院长、徐韬导师胡尚告告诉记者,今年2月,他否决了徐韬的毕业论文初稿,因为“未达到学术要求”。由于初稿未能通过,加上尚有几门课程补考未过,原定于今年毕业的徐韬并未递交毕业材料,需要延期。

问3

正科一年半变副处“火箭提拔”合规吗?

根据《党政领导干部选拔任用工作条例》,提任县(处)级以上领导职务,由副职提任正职的,应当在副职岗位工作两年以上,由下级正职提任上级副职的,应当在下级正职岗位工作三年以上。

履历可见,徐韬从正科级晋升至副处级,历时仅一年半,那么,被网友戏称为“火箭提拔”的程序到底合规吗?

依据《公开选拔党政领导干部工作暂行规定》,根据选拔职位对人才的需求和选拔优秀年轻干部的需要,可以对报名人员的职务层次、任职年限等任职资格适当放宽。但报上一级职位的,需在本级职位任满一年。湘潭组织部称,徐韬符合这一要求。湘潭市委组织部政研室负责人告诉记者,徐韬“非常优秀”,作此评价的依据,一方面是参加郴州公选时,徐韬综合成绩名列前茅,另一方面,其南京大学国际政治专业的本科背景也是“过得硬”的。 据新华社新媒体专电

乳制品工业协会负责人:主流品牌百分百合格

国产婴幼儿配方奶粉质量到底怎么样?中国乳制品工业协会副理事长刘美菊接受了记者专访。

为了增加广大消费者对国产品牌的信心,自2011年起,中国乳制品工业协会在行业实施“月月抽检计划”,即每月委托国家乳制品质量监督检验中心对各省会城市的超市、商场和正规专卖店销售的配方乳粉随机采样。检验的指标包括:理化指标4项:蛋白、脂肪、碳水化合物、乳糖占总碳水化合物总量比;污染指标4项:硝酸盐、亚硝酸盐、铅、黄曲霉毒素M1;微生物指标5项:菌落总数、大肠菌群、金黄色葡萄球菌、阪崎肠杆菌、沙门氏菌;非法添加物2项:三聚氰胺、皮革水解物;风险监测指标1项:汞。上述指标都是消费者十分关注的、且在生产加工中容易出问题的指标。刘美菊说,2012年共进行了11次抽检,结果表明市场主流品牌婴幼儿配方奶粉,质量都没有问题,“百分之百合格,消费者尽可放心食用”。 据《人民日报》

发改委价格司司长:火车票价大幅上涨应该不会出现

国家发展和改革委员会价格司司长曹长庆22日说,铁路作为公共交通设施,是重要基础产业。铁路运价既关系到铁路正常运营发展,又关系到群众日常出行和切身利益。铁路运价实行政府定价或政府指导价。中国铁路总公司成立后,这种运价管理方式没改变。

据了解,现行铁路运价管理方式是依据《价格法》和《政府定价目录》,由国务院价格、铁路主管部门管理,实行政府定价或政府指导价。国家对调整铁路运价非常慎重,会综合考虑铁路正常运营和建设需要、社会承受能力、促进各种运输方式协调发展等因素。其中,对铁路旅客运输基础票价调整按照规定要实行听证。

按照十二届全国人大一次会议批准的国务院机构改革和职能转变方案,国家继续支持铁路建设发展,加快推进铁路投融资体制改革和运价改革,建立健全规范的公益性线路和运输补贴机制,继续深化铁路企业改革。

中国铁路总公司成立后,社会上盛传今后铁路运价调整会像油价一样频繁,铁路客运价格甚至会贵过运输旺季的飞机票价。考虑铁路客运的公益性,部分网民担心铁路客运票价大幅上涨的情况应该不会发生。 据新华社

幼儿园工作规程征求意见 犯过罪 拟禁到幼儿园工作

昨天上午,国务院法制办就《幼儿园工作规程(修订稿)》(下称“意见稿”)征求意见,规定有犯罪记录和精神病史者不得在幼儿园工作。此外,不得以任何形式提前教授小学内容;幼儿园应当投保校方责任险。

意见稿规定,有犯罪记录和精神病史者不得在幼儿园工作。

记者对比旧的规程发现,意见版规程对幼儿园年龄不再局限于“3周岁至6周岁”,而是“已经满足适龄入园需要的地区,可将入园年龄适当向下延伸”。幼儿园每年秋季招生,平时如有缺额,可随时补招。

意见稿对幼儿园总人数也做出规定:幼儿园规模应当有利于幼儿身心健康,便于管理,一般不超过360人。幼儿园可按年龄分别编班,也可以混合编班。幼儿园不得设置学前班。

据《法制晚报》